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COMMENT DEFINIR
LES POIDS DE CONTROLE
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DENSITE TOLERANCES POUR LES
DES MATERIAUX : CARACTERISTIQUES MAGNETIQUES
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DETERMIB{ATION DE LA DEFINITIOIN DES VALEURS
CLASSE D'ERREUR NOMINALES NECESSAIRES
(TOLERANCES) PQUR LES (TAILLE DES POIDS).
POIDS DE CONTROLE
1. Déterminer le nombre de pas (graduation) par 1. Vérification minimale:
la charge maximale et le plus petit échelon (pas Avec seulement un polds de contrdle (valeur
d-affichage) de la portée de pesée (mesure). nominale) vous pouvez exécuter ia pluspart des

vérifications de plage de pesée. Pour cecl on utilise
souvent le poids nominal du poids d"ajustage
externe (référez-vous aux notices de votre balance)
Cette valeur devralt cependant &tre supérieure 3
80% de la capacité nominale de |a balance

Graduatlon n= Capacité maximale
Echelond

2. Détermelner a | ‘alde de | "erreur exigée la classe

d’erreur du poids de controle
2. Vérification compléte:

Plage de pesée (pla- Limite d “erreur du poids de Avec cette méthode vous vérifiez [a plage @e pesee/

gede mesure) contrdle, selon les exigen- mesure avec les exigences maximales. Les charges
ces de sécurité de vérification sulvantes sont nécessaires - 25%,

n = 100.000 0,5detld 5006, 75% et 100% (respectivement min 30%) de la

100.000 < n <500.000 Entrelet2 d capacité nominale.

n>500,000 plus petit que 3 d

La charge de 100% (80% min.) devrait &tre un seul
polds et ne pas atre composé de plusieurs polds.
Cholslssez pour cela une valeur proche ou Identique
de la capacité de mesure/pesée. Cette valeur dolt

atre au minimum 80% de [a capacité de |"apparell.
Sl vous avez des nous vous consellierons
Il est admis d’arrondir un peu. En cas de doute mmmbmamdespoldsdemmm
optez cependant pour la classe de précision mmsupputﬂonsmrladﬁﬂmﬁdu
supérieure. démumntdnlauénﬂcat\onatmmm
conselilmssmladocummalm ainsi que son
évaluation.
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